



**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Красная площадь, д. 15, пос. Красное-на-Волге,

Костромская область, 157940

тел. (49432) 2-21-80, факс (49432) 3-17-48

E-mail: krasnoe-roo2015@yandex.ru

ОКПО 02108428 ОГРН 1024402236980

ИНН/КПП 4415001672/441501001

от « 02 » марта 2020 г. №193

на №55 от «28» февраля 2020 г.

Председателю
комиссии КДН и ЗП администрации
муниципального района
Резепиной Т.Н.

О профилактике наркомании,
алкоголизма, табакокурения и
потребления психоактивных веществ
среди несовершеннолетних

В 2019 году в социально-психологическом тестировании обучающихся общеобразовательных организаций Красносельского муниципального района приняло участие 696 учащихся 13- 18 лет (89,5%). По результатам выявлено 108 учащихся третьей «группы риска», из них: 8 человек в возрасте до 15 лет, 100 чел в возрасте 15-18 лет.

Результаты тестирования доведены до образовательных организаций муниципального района, рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП муниципального района, антинаркотической комиссии, совещаниях с руководителями образовательных организаций района, педагогических советах в образовательных организациях.

По итогам проведения тестирования разработан муниципальный план мероприятий, направленный на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в отношении учащихся третьей «группы риска». Планы работы по данному направлению составлены и реализуются в образовательных организациях района.

В ноябре 2019 года проведен месячник по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Красносельском муниципальном районе при взаимодействии всех служб системы профилактики, организован обмен информацией.

С целью профилактики наркомании, алкоголизма, табакокурения, употребления психотропных веществ среди несовершеннолетних, пропаганды здорового образа жизни и формирования негативного отношения к вредным привычкам в общеобразовательных организациях проведены

тематические классные часы, беседы с учащимися о вреде табакокурения, алкоголизма, наркомании и нарушениях общественного порядка с привлечением сотрудников полиции и здравоохранения.

Организованы просмотры видеофильмов, выпуски листовок, буклетов по правовой тематике и профилактике правонарушений несовершеннолетних для учащихся 5-11 классов, тираж составил 830 экземпляров, размещена информация на информационных стендах, официальных сайтах образовательных организаций.

Ведется работа по формированию и развитию информационной базы по проблемам профилактики асоциальных проявлений в молодежной среде и популяризации здорового образа жизни, разработка методических материалов.

Для обучающихся проведены тематические выставки в школьных библиотеках «Новое поколение за здоровый образ жизни», конкурсные мероприятия по профилактике вредных привычек и пропаганде здорового образа жизни, акции «Будь в теме», проводятся волонтерские акции по пропаганде здорового образа жизни. Общий охват мероприятиями обучающихся 7-11 классов составил 100 %.

Ведется просветительская работа среди родительской общественности через родительские всеобучи, родительские собрания.

Проведено информирование родителей об актуальности проблем сохранения здоровья детей, совместно с медицинскими работниками ОГБУЗ «Красносельская РБ», о законодательстве, запрещающем незаконные операции с наркотическими средствами, психотропными и сильнодействующими веществами, об ответственности за незаконные действия с раздачей листовок «Что вы должны знать о наркотиках», «Снюс-зависимость», «Как уберечь детей от беды», «Детский алкоголизм – путь в никуда» и пр. совместно с сотрудниками ОМВД по Красносельскому району.

В октябре-ноябре 2019 года проведены общешкольные родительские собрания во всех образовательных организациях, в которых выявлены учащиеся третьей «группы риска» по результатам социально-психологического тестирования с приглашением представителей здравоохранения, КДН и ЗП, ГДН ОМВД России по Красносельскому району.

В январе 2020 г. в муниципальном районе работала мобильная бригада специалистов ОГКУ «Костромской областной центр психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи», ОГБУ «Молодежного центра Кострома», областной службы медиации. В рамках мероприятия проведены семинары, мастер-классы, тренинги, продемонстрированы инновационные формы работы, профилактической деятельности классных руководителей, социальных педагогов, психологов с педагогами, детьми и родителями. Рассмотрены темы по профилактике девиантного поведения несовершеннолетних (употребление ПАВ, суицид, бродяжничество, компьютерная и гаджет -зависимости), буллинга в подростковой среде, об информационной безопасности в семье и школе.

Спланированы совместные мероприятия по профилактической и коррекционной работе с педагогами, подростками с девиантным поведением, на текущий год.

В феврале 2020 года на совещании с руководителями образовательных организаций специалистами Управления по обороту наркотиков УМВД России по Костромской области рассмотрены проблемы употребления подростками наркотических и психоактивных веществ, способы вовлечения подростков в распространение и употребление данных веществ, в том числе через социальные сети.

В марте 2020 года планируется проведение муниципального родительского собрания с привлечением специалистов здравоохранения, Управления по обороту наркотиков УМВД России по Костромской области по вопросам употребления подростками наркотических и психоактивных веществ.

Заведующий отделом образования

О. А. Амвросова